

澳洲播道會靈福堂 2020 年 9 月份差傳代禱事項

祈望各兄弟姊妹能繼續大力支持教會 2020/2021 年度差傳經費的認獻，好讓眾宣道士能帶著我們宣教的心，向未得之民宣告耶穌的名。



麥恩盈宣道士 (OMF, 澳洲總部—關懷宣道士和裝備信徒宣道士)

- ❖ 讚美上帝，過去 6 年 OMF 主管 Ros 的指導。為 Ros 9 月底退休祈禱，並為 Johan 能夠為 Charissa 擔任新主管提供支持祈禱。
- ❖ 為 Charissa 和她的同事 Sally 禱告，他們討論培訓以幫助 OMF 的志願者發展和發展技能以及對任務的理解。
- ❖ Charissa 與同事 Jodie 一起於 9 月 28 日至 10 月 1 日共同舉辦關於發展夥伴關係的培訓，為智慧和清晰禱告。 祈求參加者有足夠的裝備和靈感去邀請其他人與他們一起執行任務。
- ❖ 讚美神在 Charissa 所指導的婦女中所做的工作。 祈求指導能幫助他們與上帝的關係發展，並使他們有能力指導他人。



余凱恩宣道士 (日本)

- ❖ 請為 Shiori, Costa 和 Marina 的愛與信仰成長祈禱。 請特別為受洗推遲的詩織祈禱，讓她與上帝保持親密關係。
- ❖ 在我們尋求建立新教會的過程中，請為黃家和我祈禱，讓他們受到聖靈的引導，並因基督的愛而轉變和強迫。
- ❖ 儘管 COVID-19 受限制，但請為聖靈在如何為社區中的人民服務方面的指導禱告
- ❖ 請祈禱上帝會把尋求者和信徒帶入我們的道路。
- ❖ 請祈禱我會變得謙卑，並有能力聆聽聖靈和他人。

Daniel, Kate Morris (法國宣道士)

- ❖ 現在是新的學年，請為我們從大學生開始的新聖經學習小組祈禱。考慮到圍繞 COVID-19 的不確定性，祈禱我們在如何聚會時做出明智的決定
- ❖ 請祈禱學生們會大膽地說出他們對耶穌的信仰

CIM (加拿大)

- ❖ 為加納，多哥和羅姆人的 CIM 部委祈禱，還通過我們在美國，澳大利亞和香港的 CIM 家庭為南非，巴西和柬埔寨的部委祈禱。
- ❖ 祈求會有更多的禱告戰士和財政捐助者，以便我們可以有效地執行上帝呼召我們去做的事工。
- ❖ 為 11 月即將舉行的董事會會議禱告。 在 2021 年尋求神的指引時，為神的指引禱告。
- ❖ 讚美上帝，加納 Bimbilla 的鑽孔工程即將完工。 祈禱項目的其餘部分會順利進行。
- ❖ 為弗拉德牧師禱告，因為他領導烏克蘭的羅姆人事工。 他一直在各個定居點培訓羅姆族牧師，但由於大流行和各種限制，因此很難定期見面。

到截稿時尚未收到 Balls 和餐館福音團契的代禱事項，請仍在禱告中記念他們

M, J 宣道士 (東亞宣道士)

- ❖ 感謝上帝有機會與東亞的兄弟姐妹繼續在線進行事工。
- ❖ 祈求邁克斯父母的軟心了解福音
- ❖ 為未來的智慧和 G 的領導和供應禱告，祈求我們會順服上帝。

王榮安 (非洲馬拉維)

- ❖ 感謝上帝為您提供返回馬拉維的航班！ 我們於 10 月 8 日出發。
- ❖ 感謝在這次回國任務期間我們與家人，朋友和教堂重新建立聯繫的機會。
- ❖ 當我們開始收拾行裝，過渡到馬拉維時，祈求上帝的智慧，力量與和平。在接下來的幾周中，這將是情緒的過山車。我們於 10 月 1 日從房子搬出至 SIM 旅館，直到我們飛出為止
- ❖ 在我們出發之前的接下來幾週，為身體健康祈禱。 我們將需要在出發的一周內進行 COVID 測試，並獲得帶有負面結果的認證，才能飛行和通過機場中轉



譚健生和凱韻宣道士 (台灣)

- ❖ 智甄已經五歲，願主使他成長為一個整全的基督徒。讚美上帝為我們預備的健康服務，求上帝使我們有耐心並感恩的心看智甄在做物理治療的進展
- ❖ 懇切地向莊稼的主禱告，求祂差派工人到祂的莊稼中去接觸臺灣基層。
- ❖ 感謝上帝使用我們的家庭服事在埔心的臺灣基層，指引他們到我們的主耶穌基督。
- ❖ 為金哥和文姊在埔心完成了為期兩週的隔離讚美上帝。
- ❖ 為志光與怡君將加入我們的團隊讚美上帝，祈求上帝指引我們在明年離開臺灣去述職前去分享異象、鼓勵、關心我們的團隊，清晰地交流和用愛心說誠實話。為怡君禱告，看看上帝如何帶領珍珠事工在臺中服事。
- ❖ 為我們能將茗樑和他們一家帶到耶穌跟前禱告，並樹立一個正面的榜樣。
- ❖ 讚美上帝給國翰及其家人勇氣，將拜祖先的東西從他們的房屋中移走，請為他們在靈裡得到保護禱告。祈求主讓一些短暫的損失能達到長遠的改變和使祝福臨到他們的村莊，讓他們的信心得到堅固。
- ❖ 願我們的家庭教會能被主使用來與社區分享好消息，為復誠繼續來參與主日聚會禱告



David and Michelle Fauchon (SIM 宣道士)

- ❖ 為新南威爾士州/首都地區/昆士蘭州動員團隊持續的動員機會祈禱。
- ❖ 祈求我們將繼續提高有效性和洞察力。
- ❖ 祈求我們團隊面對的任何挑戰或變化都可以在團結而安靜地依賴主的情況下得到解決。
- ❖ 感謝上帝在大流行期間所做的工作

遠東福音廣播

- ❖ 為我們的保護計劃祈禱，以告知世界上最貧窮的社區有關 COVID-19 的信息。 祈求通過媒體，我們可以幫助處於高風險，缺乏必要資源的難民營和貧民窟中的數十萬人。 為 COVID-19 期間我們現場工作人員的健康以及在偏遠地區繼續工作的能力而讚美上帝。 為繼續防禦病毒而祈禱尤其是在辦公室重新開放時
- ❖ 讚美上帝，因為參加廣播神學院的中國新學生人數增加了。 自封鎖開始以來，已有 700 多人註冊了該計劃。 為他們在此期間的屬靈成長禱告。



施約瑟牧師夫婦（巴西）

❖ 請記念我們，最近在主日、開始了部分的實體聚會，各人都有做好防備，求主祝福

- ❖ 感謝主、近期有機會，接觸一些廣東人，再挑起了我們，做廣東話事奉的心，期待疫情過後，可以有一個廣東話團契
- ❖ 為我們的事奉同工，信主多年，仍很幼嫩、求主給牧師，在培訓，查經上，使他們不斷成長

Jeff, Belinda Callows（泰國）

- ❖ 讚美主，北帕南（PP）的基督教徒在周日再次開始聚會。
- ❖ 讚美主，Rowan 通過他在泰國的學校推薦的一所在線學校開始了 11 年級的學習。這使他在可能的情況下能夠正確地重返泰國的 GIS。
- ❖ 讚美主，我們有很好的機會與朋友見面並在各個地方分享，包括 Centenary 浸信會，通過 Zoom 舉行的 OMF 國家會議，BST（布里斯班神學學校）和 MPBC 的星期五晚上小組。在過去的一周中，Jeff 還度過了一段美好的時光，與阿瑟頓的人們分享和訪問。
- ❖ 請繼續為我們返回泰國祈禱。我們目前正在研究監護人簽證（因為 Steven 是泰國人）或剛剛提供的新的長期旅遊簽證的可能性。
- ❖ Ana 和 Bruno（來自巴西的新南泰國團隊成員）要求為 Ana 的家人祈禱，因為他的父母和兄弟都擁有 Covid19。她的父親呼吸困難，被送進醫院。當家人不舒服時，總是很難離開家，但是當您還是泰國新人並定居時，甚至更加困難。請為他們祈禱
- ❖ Jonathan 和 Genine 仍在南非，等待泰國政府再次開始簽發新簽證的時間
- ❖ 請為 Nathan 和 Matthew 祈禱，因為他們試圖跟上在線講座，實踐。以及有關校園，兼職工作，家庭和教會生活的教程。像許多年輕人一樣，他們並不總是容易就 Covid 世界進行談判。

大明和小月宣教士（東亞宣教）

- ❖ 感恩在不利條件下，神仍保守健康和持續可以服務
- ❖ 為在線上教主日學時的科技問題代禱，能順利接通學員
- ❖ 為預備述職的時間表和各樣安排代禱

Maicy Cacdac (Power to Change)

- ❖ 9 月 21 日至 5 月 25 日星期一，在線大洋洲員工領導力會議。祈求上帝通過演講者講話，真正挑戰並鼓勵我們。
- ❖ 我有令人耳目一新的靈修時光，我繼續喜歡閱讀上帝的話並與上帝共度時光
- ❖ 持續的精力和動力使今年順利完成
- ❖ 了解如何最好地照顧和指導與我見面的女傳教士的持續智慧。

中華福音使命團

泰國新天聖經學院第二期建校工程

感謝神建築工程至今還算滿意，禮堂的正面主斜面牆及三角牆已鋪灌石屎，工程稍誤因加建柵架加力，不久就開始建設禮堂後面那幅牆。

A1 通 A2 大樓由一條通道連接，地面及二樓二層已完成，頂層上蓋隨後興建。

- ❖ 請為適當天氣禱告，以至工程能按時完成。
- ❖ 請為地盆建築工人安全禱告。
- ❖ 請為經濟需要禱告，以至能按期交付建築費。

重建郭誠學生中心

一九七六年中華福音使命團（下簡稱中福團）泰國宣教士郭誠牧師，蒙神的帶領來到泰國北部宣教，後輾轉到達孟芳縣（Fang）這個被稱為石頭地的福音硬土。初時郭牧師帶領著幾位年青信徒往不同村莊佈道，是不分種族跨越文化的佈道工作，經過四、五年艱辛的耕耘，福音種子終於開花結果。

一九八一年郭牧師有見當時信徒都是貧戶，居所遠離市區，因當時缺乏交通工具，信徒的子女很多因此失去讀書的機會。剛好神的靈也感動好幾位信徒主動來向郭牧師求助，希望中福團可以在市中心開辦學生中心（宿舍事工），讓他們的子女可以住在宿舍方便上學。因此郭誠牧師便在芳縣市中心租下一間泰式的木房子作為宿舍。最初只接受幾個孩子居住。由當時芳縣教會傳道人兼任舍監照顧學生。（待續）

- ❖ 中心接獲當局批准開鑿水井、水塔及水喉工程，請為各項工程代禱。

鄧仲明和梁淑蓮（中信宣教士 Dubbo 宣教）

- ❖ 感謝神打開傳道之門，9 月 26 日將舉辦「中秋圓夢」福音晚會，現有 4 位臺灣背包客報名參加。尚餘 9 個名額，求神吸引人加
- ❖ 感謝神，興起 Dubbo Youth Group（5 人）承擔「中秋圓夢」福音晚會，求神賜下同心合意，興旺福音
- ❖ 感謝神，10 月 2 日為 Dubbo 兩間按摩的員工（部份也在屠房工作）及家人舉辦中秋福音晚會，盼他們同得著福音的好處
- ❖ 求神醫治仲明的花粉症、血壓偏高；淑蓮的腳底筋膜炎。求神賜我們有優質的睡眠

城鄉宣教

- ❖ 感謝神恩領 Orange 的弟兄姊妹穩定參加網上聚會，也樂意參與領詩，讀經的事奉。
- ❖ 至於崇拜則尚未習慣英譯中的形式，尚未參與實體崇拜，求神帶領他們恒常參加網上崇拜
- ❖ 至於較年長的肢體，則未能參加任何形式的聚會，請為他們仍然能夠天天讀經，親近神禱告。
- ❖ 因為 Orange St Barnabas 教會長者很多，故此 Bob Cameron 牧師需要獨自負責網上和實體崇拜，請禱告記念。
- ❖ 而英文講章往往很遲才能交給牧師助理 Amy Ho 譯譯，請禱告記念。